

В рамках ОПМ «Горка» сотрудники ГИБДД напоминают детям о соблюдении правил дорожной безопасности в зимнее время

Ежегодно в зимний период увеличивается вероятность дорожных происшествий с участием несовершеннолетних по причине скатывания детей и подростков с горок, и наледей на проезжую часть, использования придорожных снежных валов для игр.

В целях профилактики и снижения тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий с участием детей в зимний период с 1 декабря 2021 года по 1 марта 2022 года проводится профилактическое мероприятие «Горка».

Уважаемые взрослые поговорите со своими детьми, напомните им о мерах безопасного поведения на улице, а также о недопустимости катания с горок, скатов, наледей, в том числе на санках, бубликах и других средствах передвижения, привязанных к транспортным средствам, игр на снежных валах, выходящих на проезжую часть, особенностям перехода проезжей части в зимний период года, определите детям безопасные места для зимних игр и развлечений.

При перевозке детей-пассажиров обязательно используйте детские удерживающие устройства и ремни безопасности.

При передвижении в темное время суток в зимнее время необходимо разместить на верхней одежде ребенка световозвращающие элементы, тем самым сделав его заметнее на дороге.

В целях оперативного сбора данных информацию об опасных горках и скатах природного происхождения, выходящих на проезжую часть дороги, можно сообщать по телефону 8(34374)6-83-73 (ОГИБДД г. Сысерть). Вся полученная информация в оперативном порядке будет проверена и, в случае подтверждения, будут приняты меры для устранения опасности.

Отделение ГИБДД МО МВД России «Сысертский»